
問１ １９７０年，２００５年のグラフで，男女ともにいちばん人口の多い年れいの範囲は

どこか。また，男女のそれぞれの人数と，男女合わせた人数はおよそ何万人か。

一番長いグラフが

一番人口が多い

(万人)(万人)

５００５００

４００５００ ４５０

約４７０万人

４００ ５００４５０

約４６０万人

約４５０万人

５００６００ ５５０

約５４０万人

５００ ５００

５００ ６００５５０

約５４０万人

１９７０年

１９７０年 ２００５年

20才～24才

男の人口

55才～59才

約470万人約540万人

約450万人か 460万人約540万人

約1080万人 約920万人か930万人

問２ １９７０年，２００５年の年れい別の人口のちらばりの様子かを比べて，どのようなこ

とがわかるか。

２００５年

子どもがへっている

老人が増えている

日本は，少子化し

高れい化している（答）

いちばん人口の多い年れい

女の人口

男女の合計

いろいろなグラフ－①

一番長いグラフが

一番人口が多い

(万人)(万人)

または

１９７０年 ２００５年
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日本の年れい別人口
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